



...మిగతాది 2లో

# సర్కార్ వారి సాయం

## ఇళ్లకు 17,500.. పంటలకు 10 వేలు...

తెలంగాణలో పది రోజులుగా వర్షాలు దంచి కొడుతున్నాయి. ఉమ్మడి ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ, వరంగల్ జిల్లాల్లో వర్షాల ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంది. ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో తీవ్ర నష్టం జరిగింది. లోతట్టు ప్రాంతాలు నీటమునిగాయి. రోడ్లు, రైలు మార్గాలు, వంతెనలు కొట్టుకుపోయాయి. పెద్ద ఎత్తున పంటలు కొట్టుకుపోయాయి. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవలే వరద ప్రభావిత జిల్లాల్లో పర్యటించారు. వరద బాధితుల కష్టాలను ఆయన ధైర్యంగా చూశారు. దాంతో ప్రజలకు ఆర్థిక సాయం చెయ్యాలన్న అవసరాన్ని గుర్తించారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. సీఎం పర్యటనకు ముందు ప్రభుత్వం వరద బాధిత కుటుంబాలకు రూ.10 వేల చొప్పున ఆర్థిక సాయం చేస్తామని ప్రకటించింది.



# 60 ప్లస్ తో నిర్మాణాలు

ప్రొజెక్ట్ సిటీలో స్టానింగ్  
జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 10:  
తెలంగాణ రాజధాని హైదరాబాద్, గడిచిన పదేళ్లుగా గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనే ప్రభుత్వాల హైదరాబాద్ అభివృద్ధి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాయి. పెట్టుబడులను ఆకర్షించేందుకు అనేక అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాయి. తెలంగాణ విభజన తర్వాత మరొక అభివృద్ధి చెందింది. తాజాగా కాంగ్రెస్ కూడా పూర్వ సిటీగా అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించింది. విశ్వసనంగా అభివృద్ధి చెందిన హైదరాబాద్.. ఇప్పుడు పూర్వ సిటీ కాబోతోంది. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆక్రమణలను తొలగించడంతోపాటు నగరాన్ని మరింత విస్తరించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. నలుదిశలా అభివృద్ధి జరిగేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా పనిచేస్తున్నారు. దీంతో హైదరాబాద్ లో ఉపాధి అవకాశాలు మరింత పెరుగుతున్నాయి. జిల్లాలో ఉపాధి లేనివారు హైదరాబాద్ కు  
...మిగతాది 2లో

# విశాఖ ఉక్కు.. ఆంధ్రుల హక్కు

- విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పరిరక్షించుకుందాం
- బడ్డెట్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇర్ల నాగ్



జయభేరి, బడ్డెట్లు:  
విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పరిరక్షణకై విజయవాడలోని రాష్ట్ర సమితి ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా బడ్డెట్ పట్టణంలో ఆంధ్రవర్ గారి విగ్రహం దగ్గర విజయవాడ సమితి బడ్డెట్ పట్టణ సమితి ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలతో నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విజయవాడ  
...మిగతాది 2లో

# గణేశ నిమజ్జనానికి ట్రాఫిక్ మళ్లింపు

## హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 10:  
గణేశ నిమజ్జనం ఉత్సవాలు.. ముంబై తర్వాత అత్యంత ఘనంగా గణేశుడికి నవరాత్రులు పూజలు జరిపి. వినాయక చవితిని గ్రాండ్ సెలబ్రేట్ చేసుకుంటూ హైదరాబాద్ లో వీధి వీధికొక గణేశ్ మంటపాన్ని ఏర్పాటు చేసి. వినాయక విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి.. 9 రోజులపాటు మాంసాహారం, మద్యం ముట్టకుండా ఎంతో కన్నులపండువగా పూజలు నిర్వహిస్తారు. తెల్లవారుజామునుంచే గణేశుడి ప్రత్యేక పాలతో హోరెత్తిస్తారు.  
ఇక నిమజ్జనం రోజుతే చెప్పనక్కర్లేదు. నగరమంతా తీవ్ర మార్గ దృష్టులు, సైప్పలతో మారుమోగిపోతుంది. అన్నింటికంటే ఆఖరున ఖైరతాబాద్ గణేశుడి నిమజ్జనం చేస్తారు. నగరం నలుమూలల్లో ఉన్న గణేశ్ మంటపాల నుంచి వినాయక విగ్రహాలను ట్యాంక్ బండ్ లోనే నిమజ్జనం చేస్తారు. 3, 5, 7, 9 రోజులలో వినాయకుడిని గంగమ్మతల్లిలో నిమజ్జనం చేస్తారు. గణేశ్ నిమజ్జనం సమయంలో ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బందులు కలుగకుండా పోలీసులు నేటి నుంచి కొన్ని మార్గాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల్లో ట్రాఫిక్ సుదైర్ఘ్యం చేశారు. వాహనదారులు ఈ విషయాలను తెలుసుకుని సహకరించాలని కోరారు. సెప్టెంబర్ 10 నుంచి 16వ తేదీ వరకూ నెక్లెస్ రోడ్ పీవీఎన్ మార్గ్ లో నిమజ్జనాలు జరగనున్న నేపథ్యంలో ట్రాఫిక్ సుదైర్ఘ్యం చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి అర్ధరాత్రి వరకూ ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు.  
...మిగతాది 2లో



# బాధితులకు బాసటగా హైదరాబాద్ రేస్ క్లబ్

విరాళంగా రూ. 2 కోట్ల చెక్కు ముఖ్యమంత్రికి అందజేశత  
జయభేరి, హైదరాబాద్ :  
భారీ వర్షాలు, వరదల నేపథ్యంలో బాధితులకు సహాయ చర్యలు అందించేందుకు గాను హైదరాబాద్ రేస్ క్లబ్ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి రూ. 2 కోట్లను విరాళంగా అందజేసింది. మంగళవారం నాడు హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో రూ. 2 కోట్ల చెక్కును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రేస్ క్లబ్ డైరెక్టర్, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి, మరో డైరెక్టర్ సర్పింహా రెడ్డి అందజేశారు.

# ఉప ఎన్నికల్లో పార్టీలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 10:  
తెలంగాణలో పది స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలు వస్తాయని అందరూ సిద్ధం కావాలని భారత రాష్ట్ర సమితి ఎమ్మెల్యే పాది కౌశిక్ రెడ్డి తెలంగాణ భవన్ వేదికగా పిలుపునిచ్చారు. దీనికి కారణం పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై నాలుగు వారాల్లోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని అసెంబ్లీ కార్యదర్శిని హైకోర్టు ఆదేశించడమే. నిర్ణయం తీసుకోకపోతే మళ్ళీ సుమోల్ గా కేసు విచారణ ప్రారంభిస్తామని హైకోర్టు హెచ్చరించింది. ఈ తీర్పు తర్వాత బీఆర్ఎస్ లో ఉత్సాహం కనిపిస్తోంది. ఉప ఎన్నికలకు రెడీ అయిపోవాలని అంటున్నారు. కానీ నిజంగా ఆ పార్టీ ఇప్పుడు ఉప ఎన్నికలను ఎదుర్కొనే పరిస్థితుల్లో ఉందా అంటే బీఆర్ఎస్ నేతలు కూడా దిక్కులు మాదాల్సిన పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. భారత రాష్ట్ర సమితి క్యాండ్లర్ ఇప్పుడు ఏ మాత్రం ఎన్నికల మూడో లో లేడు. చాలా మంది నేతలు పొలిటికల్ సర్వైవర్  
...మిగతాది 2లో

# కోఠి మహిళా విశ్వవిద్యాలయానికి చాకలి ఐలమ్మ పేరు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :  
కోఠి మహిళా విశ్వవిద్యాలయానికి చాకలి ఐలమ్మ పేరు పెడతామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. రవీంద్రభారతిలో ఏర్పాటు చేసిన చాకలి ఐలమ్మ 39వ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొని ప్రసంగించారు. సాయుధ పోరాటంలో చాకలి ఐలమ్మ చరిత్ర మరచలేని దని, ఆమె స్ఫూర్తితో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా ముందుకు సాగుతోందన్నారు. భూముల ఆక్రమణల అడ్డకోవడంలో చాకలి ఐలమ్మ తమకు స్ఫూర్తి అని పేర్కొన్నారు. ఐలమ్మ మనసురాలు శ్రేణుల రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలిగా నియమిస్తున్నట్లు సీఎం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా చాకలి ఐలమ్మ కుటుంబాన్ని సన్మానించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.











## అద్భుతమైన నటి.. మంచి టీమ్...

ప్రతిష్టాత్మక మైత్రీమూవీమేకర్స్ ఈ సినిమాను విడుదల చేయడం ఆనందంగా ఉంది' అని హీరో టోవినో థామస్ నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన హీరోగా రూపొందిన చిత్రం 'ARM'. ఐశ్వర్యరాజ్, కృతిశెట్టి, సురభిలక్ష్మి కథానాయికలు. జితిన్ లాల్ దర్శకుడు. లిస్టిన్ స్టేషన్ నిర్మాత. ఈ నెల 12న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో జరిగిన ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ లో టోవినో థామస్ మాట్లాడారు. 'ఈ సినిమాకోసం దర్శకుడు ఎనిమిదేండ్లు కష్టపడ్డారు. గ్రేట్ యాక్టర్ టివినో థామస్ తో పనిచేయడం ఆనందంగా ఉంది. ఆయన నుంచి చాలా నేర్చుకున్నా. ఐశ్వర్య అద్భుతమైన నటి. మంచి టీమ్ తో కలిసి పనిచేశాను' అని కృతిశెట్టి ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ఇందులో జోడి అనే పాత్ర చేశానని, ఈ సినిమా పెద్ద విజయం సాధించబోతున్నదని ఐశ్వర్య రాజ్ నమ్మకం వెలిబుచ్చారు.



## యాక్టర్ గా ఉండాలనేది నా కోరిక

'ప్రేక్షకులను ధియేటర్ కు తీసుకురావడానికి ఏ ఎలిమెంట్స్ కావాలో తెలిసిన దర్శకుడు అర్జున్ నాయి. నాటకరంగంపై థియేటర్ చేసి ఆయన ఈ కథ రాసుకున్నారు. అన్ని కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ ఉన్న రూటెడ్ స్టోరీ ఇది. రంగస్థలం గురించి చాలా అద్భుతమైన సన్నివేశాలు ఇందులో ఉన్నాయి' అని రెజీనా కసాండ్రా అన్నారు. దిలీప్ ప్రకాశ్ కు జోడీగా ఆమె నటించిన చిత్రం 'ఉత్సవం'. అర్జున్ నాయి రచన, దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రానికి సురేశ్ పాటిల్ నిర్మాత. ఈ నెల 13న విడుదల కానుంది. మంగళవారం రెజీనా బిలేకరులతో ముచ్చటించారు. 'ఇందులో నేను కాలోరేట్ ఎంప్లాయ్ కనిపిస్తా. తనకి ప్రేమ మీద సదాభిప్రాయం ఉండదు. చాలా ఇండిపెండెంట్. కథలో కీలకమైన పాత్ర. ఈ పాత్ర చేయడం చాలా లీఫ్ డింక్ గా అనిపించింది. నాజర్, ప్రకాశ్ రాజ్ రంగస్థలం నుంచి వచ్చారు. వారితో పర్ఫార్మ చేయడం పట్ల చాలా నేర్చుకున్నా. పర్ఫార్మింగ్ యాక్టర్ గా ఉండాలనేది నా కోరిక. చేయగలిగిన అన్ని రకాల పాత్రలూ చేయడమే నా లక్ష్యం. ప్రస్తుతం సన్నీ డియోల్ హీరోగా గోపీపండ్ మలిసేని దర్శకత్వం వహిస్తున్న సినిమా చేస్తున్నా. హిందీలో ఇంకో రెండు ప్రాజెక్ట్స్ ఉన్నాయి' అని చెప్పింది రెజీనా.

## భయాన్ని పరిచయం చేసే దేవర..

'మనిషికి బతికేంత ధైర్యం చాలు.. చంపేంత ధైర్యం కాదు. కాదూ కూడదు అని మళ్ళీ ఆ ధైర్యాన్ని కూడగడితే.. ఆ ధైర్యాన్ని చంపే భయాన్నువూతా..'. ఈ డైలాగ్ లోనే 'దేవర' సినిమా కథంతా ఉంది. 2 నిమిషాల 35 సెకన్లను ఈ ధియేటికల్ ట్రైలర్ అదే చెప్పింది. మంగళవారం ముంబైలో ఎస్టీఆర్ 'దేవర' ట్రైలర్ ను ఘనంగా విడుదల చేశారు. కరణ్ జోషి, అనిల్ తదాని వంటి బాలీవుడ్ ప్రముఖులు ఈ వేడుకకు హాజరయ్యారు. ఓ ప్రత్యేకమైన ప్రపంచం ఈ ట్రైలర్ లో కనిపించింది. అభిమానులతో పాటు యాక్షన్ మూవీ లవర్స్ కోరుకునే అంశాలతో దర్శకుడు కొరటాల శివ ఈ ట్రైలర్ ని తీర్చిదిద్దాడు. ప్రకాశ్ రాజ్ వాయిస్ ఓవర్ తో ఈ ట్రైలర్ మొదలైంది. బైరా (సైఫ్ అలీఖాన్) తన కూరమైన గ్యాంగ్ తో తీరప్రాంతంలో అక్కత్యాలకు తెగబడుతుంటాడు. ప్రశాంతంగా బతుకుతున్న తీరప్రాంత ప్రజల జీవితాల్లో అలజడి సృష్టించడమే కాకుండా, ఓడలను దోచుకుంటూ, కోస్ట్ గార్డులను చంపుతూ రక్తపాతాన్ని సృష్టిస్తుంటాడు. అలాంటి కరుడుగట్టిన రక్తపాతాలకు భయాన్ని పరిచయం చేస్తాడు 'దేవర' (ఎన్టీఆర్). ఆ గ్రామాన్ని పెను ప్రమాదం నుంచి కాపాడతాడు. ఈ ట్రైలర్ లో తారక్ స్ట్రీట్ ప్రజెన్స్, డైలాగ్ డెలివరీ, ఎలివేషన్స్ గూజుబండ్స్ తెప్పించేలా ఉన్నాయి. ఒకడు భయంపడుగా, ఒకడు భయాన్ని పరిచయం చేసేవాడుగా.. తారక్ రెండు రకాలుగా ట్రైలర్ లో కనిపిస్తున్నాడు. తారక్, జాన్వీ కెమిస్ట్రీతోపాటు యాక్షన్ సన్నివేశాలకు అనిరుద్ ఇద్రిన్ ఆర్ ఆర్ సినిమాపై అంచనాలను మరింత పెంచేలా ఉంది. ఈ నెల 27 ఈ సినిమా తొలి పార్ట్ విడుదల కానున్న విషయం తెలిసినది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రత్నవేలు, ఎడిటింగ్: శ్రీకర్ ప్రసాద్, నిర్మాతలు: మిక్కిలినేని సుధాకర్, హరికృష్ణ, సమర్పణ: నందమూరి కల్యాణ్ రామ్.



## ప్రభాస్ రాజాసాబ్ మాటింగ్ టైం..

గ్లోబల్ స్టార్ హీరో ప్రభాస్ లాంగ్ గ్యాప్ తర్వాత కామిక్ టైమింగ్ ఉన్న రోల్ లో నటిస్తున్నాడని తెలిసింది. ప్రభాస్ నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం రాజాసాబ్. మారుతి డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ మూవీ హార్లర్ కామెడీ జోనర్ లో వస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మలయాళ భాష మాళవికా మాహానన్, ఇస్కాట్ బ్యాటీనిది అగర్వాల్ ఫీమేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. చాలా రోజుల తర్వాత ఈ సినిమాకు సంబంధించిన కొత్త అప్డేట్ తెరపైకి వచ్చింది. రాజాసాబ్ మాటింగ్ ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో కొనసాగుతున్నట్లు ఫిలింనగర్ సర్కిల్ సమాచారం. ప్రభాస్ అండ్ హీరోయిన్ల ఫన్ రైడ్ గా సాగే సన్నివేశాలను చిత్రకరి స్టేషన్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ లవర్ బాయ్ గా కనిపించనుండగా.. మారుతి ఈ సినిమాతో పాస్ ఇండియా మార్కెట్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి తన రేంజ్ చాటాలని చూస్తున్నాడు. ఇప్పటికే లాండ్ చేసిన రాజాసాబ్ గ్లిమ్స్ లో ప్రభాస్ సూపర్ స్టైలిష్ గా చేతిలో ఫూలబౌత్ పట్టుకొని అద్దంలో తనను తాను చూసుకుంటూ.. ఫూలు చల్లుతున్న విజువల్స్ నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సంజయ్ దత్ కిలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. ఈ మూవీలో రిద్ది కుమార్ కీలక పాత్రలో నటిస్తుండగా.. టీజీ విశ్వప్రసాద్, వివేక్ కూచిబొట్ల సయ్యక్ గా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం 2025 ఏప్రిల్ 10న విడుదల కానుంది.